



Май 2025



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Дорогой друг!

Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из крупных и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычаи друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для Вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В мае в России и на Урале традиционно отмечаются праздники и памятные даты:

1 мая – Праздник Весны и Труда

Этот праздник символизирует весну и уважение к созидательному труду. В советское время в этот день проводились красочные демонстрации под лозунгами, выражавшими солидарность с рабочими по всему миру.

Сейчас Первомай сопровождается не только праздничными мероприятиями, но и субботниками, во время которых люди убирают парки, улицы и дворы от мусора, сажают деревья и кусты.

9 мая - День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (1945 год)

День Великой Победы – это один из главных государственных праздников в России и ряде стран бывшего СССР. Этот день символизирует окончание самой разрушительной войны в истории СССР, которая унесла более 27 миллионов жизней. Дата стала символом памяти, благодарности ветеранам и гордости за героизм народа.

За 80 лет дата обрела множество символов и традиций, которые объединяют поколения: парад Победы, возложение цветов к мемориалам и памятникам, гражданско-патриотическая акция «Бессмертный полк», праздничный салют, георгиевская ленточка.



9 мая 2025 года акция «Бессмертный полк» пройдет в формате шествия в четырех городах Свердловской области, имеющих звание «Город трудовой доблести»: в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском и Верхней Пышме. В рамках шествия все желающие приходят с фотографиями предков – участников Великой Отечественной войны и таким образом формируют «живой» полк».

В городе Екатеринбурге шествие пройдет с 11:00 до 12:00 по маршруту от пересечения улиц Первомайской и Толмачева через проспект Ленина до перекрестка улиц Хохрякова и Маршала Жукова.

В городе Екатеринбурге есть памятные места, связанные с Великой Отечественной войной.

Памятник маршалу Г.К. Жукову

В центре города Екатеринбурга возвышается величественный памятник одному из самых известных военачальников в истории – маршалу Победы Георгию Константиновичу Жукову. Этот памятник – не просто дань истории, а символ особой связи великого маршала с уральской землей. Г.К. Жуков жил в Екатеринбурге всего 5 лет, командуя Уральским военным округом с 1948 по 1953 год, однако стал народным любимцем свердловчан.



Широкореченский военно-мемориальный комплекс

Это главный памятник упокоенным в уральской земле бойцам и командирам Советской Армии, расположенный в северной части Широкореченского кладбища.

Каждый год именно здесь ритуалом «Память» начинается празднование Дня Победы в городе Екатеринбурге. Широкореченский мемориал собирает тысячи уральцев, приходящих почтить память воинов, погибших во время Великой Отечественной войны.

24 мая – День славянской письменности и культуры

Праздник связан с чествованием православных святых Кирилла и Мефодия – просветителей славян и создателей славянской азбуки, которая легла в основу русского алфавита.

Славянская письменность и культура являются неотъемлемой частью нашей истории и самосознания, благодаря которым мы можем сохранять и передавать знания из поколения в поколение, прививая любовь и бережное отношение к русскому языку и литературе.

28 мая – День пограничника

Профессиональный праздник российских пограничников установлен в 1994 году в целях популяризации исторических традиций России и ее пограничной службы.

Традиционно в этот день проводят праздничные шествия и концерты, а все служившие на границе надевают свои награды и главный символ советских и российских пограничников – зеленую фуражку.

Внимание!

Публичное оправдание терроризма преследуется по закону!

Терроризм является одним из самых страшных преступлений, которое уносит жизни невинных людей и сеет страх в обществе.

К оправданию терроризма относится: положительная оценка действий террористов, призывы к совершению террористических актов, просьбы оказать помощь террористическим организациям.

Публичность призывов выражается в их размещении в СМИ, социальных сетях, выступлениях в общественных местах и др.

Помните, что согласно статье 205.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, оправдание терроризма наказывается лишением свободы на срок до 7 лет. Будьте бдительны и не оставайтесь равнодушными! Если Вы или Ваши близкие столкнулись с подобными проявлениями – сообщайте в правоохранительные органы.

Полезные ссылки



Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.

www.szn-ural.ru



Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области,

dvp.midural.ru

Важно!

С 1 апреля 2025 года введены дополнительные требования для приема детей-иностранцев в школы и сады

При устройстве в образовательное учреждение ребенка, который является иностранным гражданином, должны быть соблюдены условия:

1. Прохождение ребенком-иностранцем (с 6-летнего возраста) процедур государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования.

2. Должны быть предоставлены копии документов, подтверждающих законность нахождения ребенка и его законного представителя на территории Российской Федерации.

3. При приеме в школу предусмотрено прохождение ребенком-иностранцем тестирования на знание русского языка.

Тестирование поступающих проводится в устной и письменной формах, а для поступающих в первый класс - только устно. Во время проведения тестирования ведется аудио- и видеозапись.

В случае успешного прохождения тестирования ребенок будет зачислен в школу, а в случае неуспешного - ему будет предложено пройти дополнительное обучение русскому языку. Повторное прохождение тестирования возможно не ранее чем через 3 месяца со дня предыдущего тестирования.

По ссылке (QR-код) можно ознакомиться с информацией о тестирующих образовательных организациях Свердловской области.



Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ

